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Leistungen
 5 Übernachtungen inkl. Vollpension und

Bettwäsche

 Spieleabend zum Kennenlernen mit
Begrüßungsgetränk, Familienrallye, Kaffee &
Kuchen, Eintritt in das Freizeit- und
Erlebnisbad „HanseDom“ (4 Stunden), Basteln
zum Jahreswechsel, Nachtwanderung,
historische Stadtführung mit dem
Nachtwächter, Kinoabend mit Familienfilm,
Eintritt ins Ozeaneum, Silvesterbuffet,
Silvesterparty mit Blick auf das Molenfeuer,
Katerfrühstück mit gemeinsamer
Aufräumaktion am Neujahrsmorgen

 neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 60 Teilnehmer

Höchstens 100 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvester inderHafenstadt
Verspielte Festtage für Groß & Klein

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN IN STRALSUND!

2. Tag: DIE MISCHUNG MACHT’S!

3. Tag: BADESPASS AUCH IM WINTER

4. Tag: STADTENTDECKUNGEN & GEMÜTLICHES KNUSPERN AM ABEND

5. Tag: SILVESTERNACHT…

6. Tag: …UND EIN FROHES UND GESUNDES NEUES!

ALLGEMEINE HINWEISE
Ab 2022 ist bei all unseren Programmen die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt

Lage:
Klassifizierung:

e.V.)
Transfers: enthalten
Hinweise:
Eignung:

Auch keine Lust auf ein ödes Silvester mit Tante Anneliese bei Karpfen blau, Luftschlangen und Kartoffelchips?
Kommt einfach zu uns und erlebt das Jahresende als spannend-stürmische Familienurlaubszeit an der Küste!
Ob bei einer nächtlichen Wanderung durch die Hansestadt oder bei einer ausgedehnten Familienrallye: Spaß
und Action sind garantiert! Schwingt euer Tanzbein und genießt ein unvergessliches Feuerwerk am Meer.
Die facettenreiche Hansestadt Stralsund zeigen wir euch bei Nacht, bei einer ausgedehnten
Familien-Orientierungsrallye bringen wir euch richtig auf Trab und im Freizeitbad HanseDom heißt es nach
Herzenslust Baden, Toben und Planschen. Für köstliche und keinesfalls kalorienfreie Pausen im herrlichen
Stralsunder Wintervergnügen sorgen wir natürlich auch – freut euch auf Nachmittage mit frischem Kuchen,
Kaffee, Glühwein, Kakao und leckeren Köstlichkeiten aus dem Meer. Und in der letzten Nacht des Jahres bitten
wir zum Tanz - für Kinder (die mögen) gibt es eine eigene spannende Kinderparty! Das alles bei einem
unvergesslichen Feuerwerk am Meer!

Die Anreise erfolgt zum entspannten Nachmittag bei Kaffee und Kakao. Abends steht ein Spieleabend zum
Kennenlernen an.

Zum Spiel und Wettkampf lädt die Familienrallye. Aber Achtung: Es heißt nicht Familie gegen Familie, sondern
wir mischen die Gruppe kunterbunt. So lernen eure sich Kinder gegenseitig kennen. Dem Sieger winkt ein Preis.
Nachmittags folgt zu Kaffee und Kuchen die Siegerehrung und abends gibt es eine historische Stadtführung mit
dem Nachtwächter.

Ihr macht euch ein Lunchpaket und verbringt den Tag im HanseDom beim Badespaß. Wir empfehlen jedoch,
rechtzeitig zurückzukehren, denn nachmittags heißt es: Laternen basteln für unsere traditionelle
Nachtwanderung.

Spätes Frühstück nach dem langen Abend? Auf jeden Fall. Besucht im Anschluss daran eines unserer Museen.
Welches? Das Ozeaneum natürlich, das Stralsunder Highlight. Am Abend gibt es einen Filmabend mit viel
Popcorn!

Heute ist der Silvesterabend. Der Vormittag steht zur freien Verfügung. Nutzt die Zeit zum Entspannen und den
Nachmittag für einen erholsamen Schlaf. Denn… es ist Silvester! Eine eigene Party für Kinder und eine für
Erwachsene … rasch ist das neue Jahr angebrochen.

Kater danach? Bei uns nicht. Aber irgendwie kommt doch traurige Stimmung auf, denn es heißt Abschied
nehmen. Ein neues Jahr bricht an. Wir jedenfalls freuen uns auf euren Besuch, wenn es wieder heißt: Silvester …
the same procedure as every year....

zugute.

direkt am Strelasund gelegen, im Naturschutzgebiet Halbinsel Devin
4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen
nicht

Das Mittagessen wird teilweise als Lunchpaket angeboten.
für Familien mit Kindern ab 0 Jahren. Kinder von 0 bis 2 Jahre: Übernachtung und Verpflegung

kostenlos, Kinder von 3-5 Jahren: alle Verpflegungsleistungen zum halben Preis, Kinderbett und
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gratis.
Mobilität:

Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/879

Kinderausstattung
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die

gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:
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Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de
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